

PROCES VERBAL NR. 8
din 18 iulie 2022

Încheiat azi 18 iulie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare de lucru al Consiliului local al comunei Crăciunești, județul Mureș.

Primarul deschide ședința - și invită pe d-na Secretara să-și facă prezența. Din cei 13 consilieri în funcție sunt prezenți 9, lipsește motivat Nagy Laszlo, Troznai Sandor, Madarsz Jozsef, Szasz Sandor Levente.

Văzând că consiliul s-a întrunit în număr cerut de lege, primarul salută pe cei prezenți și solicită ca d-ul consilier Szocs Jenő ales ca președinte de ședință pe trei luni să preia conducerea.

Preluând conducerea ședinței domnul președinte supune la vot procesul verbal nr. 7 al ședinței din data de 30 iunie 2022. Nefiind obiecții privind textul procesului verbal nici comentarii se aprobă în unanimitate de voturi procesul verbal nr.7 al ședinței din data de 30 iunie 2022.

În continuare președintele de ședință anunță proiectul ordinii de zi conform Dispoziției primarului nr. 98 din 15.07.2022

1. Proiect de hotărâre privind re aprobarea indicatorilor tehnico economici și a cofinanțării pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani

Președintele de ședință solicită dacă sunt propuneri de completări sau modificări la ordinea de zi.

Nefiind propuneri de completare sau modificare, ordinea de zi se supune votării și în unanimitate de voturi 9 Pentru este aprobat ordinea de zi .

- 1. Proiect de hotărâre privind re aprobarea indicatorilor tehnico economici și a cofinanțării pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona VALEA NIRAJULUI. UAT Crăciunești, UAT Acățari, UAT Bereni, UAT Măgherani**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, rezumat al Studiului de fezabilitate, devizul general, avizul comisiilor de specialitate,

Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 9 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 39 din 18 iulie 2022**

Nefiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Szocs Jenő

Consilieri,

Secretar general
Kakasi Rita Izabella

